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Wykonawcy biorgcey udzial
w postepowaniu
o zamowienie publiczne

Zapytania Wykonawcow z dnia 6 kwietnia 2022 r.

Zamawiajagcy — Wojewddzka Stacja Sanitarno — Epidemiologiczna w Gorzowie Wikp.
ul. Kazimierza Jagiellonczyka 8B prowadzge postgpowanie o udzielenie zamowienia
publicznego na realizacje zadania pn. ,,Kompleksowe zaopatrzenie laboratorium WSSE w
Gorzowie Wikp.” ogloszonego w TED (Tenders Electronic Daily) pod numerem 2022/S 052-
134678 w dniu 15.03.2022 r. w odpowiedzi na przestane pytania z dnia 6.04.2022 r., udziela
nastepujacych odpowiedzi:

Zapytania Wykonawcow z dnia 6.04.2022 r.

Pytanie nr 1: Cz¢8¢ 39 poz. 3: Czy Zamawiajgcy zaakceptuje material o nastepujacym
sktadzie? 6Li; Sc; Ge; Y ; In; Tb; Bi - 10pg/ml kazdego w 5% HNO3
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraZa zgode.

Pytanie nr 2: Cze$¢ 39 poz. 4: Czy Zamawiajacy zaakceptuje material w opakowaniu 100mi?
Odpowiedz: Zamawiajaey wyraza zgode.,

Pytanie nr 3: Cz¢s¢ 40 poz. 7: Czy Zamawiajacy zaakceptuje material, ktdrego
rozpuszezalnikiem jest woda i jest zakwaszony HCI (pH 3.0 + 0.3)?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraia zgode.

Pytanie nr 4: Cz¢$¢ 42 poz. 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14: Czy Zamawiajgcy zaakceptuje
material w opakowaniu 100ml?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraZa zgode.
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Pytanie nr 5: Czes¢ 42 poz. 12: Czy Zamawiajacy zaakceptuje materiat o wartosci 718uS/cm
w opakowaniu 500ml?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 6: Cze$é 44 poz. 1: Czy Zamawiajacy zaakceptuje materiat z datg waznosci

minimum 12 miesigcy?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode.
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